TecT no du3lnkKe
dNeKTPOMArHUTHbIe BOJNHbI 9
KjlacC C oTBeTaMu

Ona npoBepkuM 3HaAHUW no npeaMeTy Ou3uka ypob6HO MCNONb30BaTb
rotoBble COOPHMKM 3apaHMW M BONpoCcoB. TecT No ¢u3uke
dNeKTPOMarHMTHble BOJIHBI 9 KfacCc C OTBeTaMu NOMOXeT ObiCcTpo
NMPOBECTU ayauT Yy WKONbHUKOB.

1. CornacHo Teopun MakcBenna 3/eKTPOMarHUTHbIE BOJIHbI U3JTy4awTCA

1) TonbKO MpM paBHOMEPHOM ABWXEHWWM 3SNEKTPOHOB MO MNPAMOW
2) TONbKO MpW rapMoHu4yeckux KosiebaHuax 3apsaga

3) TONbKO Mpu paBHOMEPHOM [OBWXEHUM 3apsdafa MO OKPYXHOCTWU
4) npu nwboM HepaBHOMEPHOM [OBUXeHUWU 3apsafa

2. 3apsaxXeHHas 4YacTuua M3syyaeT 3/eKTPOMarHUTHbIE BOJIHbI
1) TOnbKO NpuU OBUXEHUN C YCKOPEHUEM

2) TONbKO MpU OBUXEHUM C NOCTOAHHOM CKOPOCTbHK

3) TONbLKO B COCTOSIHUM MOKOA

4) KakK B COCTOSIHMUM NOKOA, TaK M NPU [OABUXKEHUU C MOCTOAHHOMN
CKOPOCThbI0

3. 3apﬂmeHHaﬂ YaCTUUla HEe WU3JTy4YaeT 3J1IEKTPOMaAlrHUTHbIE BOJIHbI TMPU

pPaBHOMEPHOM NPAMOSIMHENHOM OBUXEHUW
PaBHOMEPHOM OBWXEHWW MO OKPYKHOCTMW
KonebaTenbHOM OBUXEHUU

NobOM OBUXEHUN C YCKOPEHUEM
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4. Kakoe W3 nNpPuUBEOEHHbIX HWUXE MNPUPOAHLIX SBAEHUN He MoxeT
CYXUTb MPUMEPOM W3NTYYEHUA 3SNEeKTPOMArHUTHBIX BOJIH?

1) MonHus
2) MNonapHoe cusiHue
3) WU3nyyeHue 3Be3f
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4) Npom

5. PagunocTaHuua paboTtaeT Ha 4YactoTe 60 MIu. Hamgute pnuHy
3NEeKTPOMArHNUTHbLIX BOJIH, W3Jly4YaeMblX aHTEHHOW PpaguMoCTaHUUK.

CKOPOCTb PacnpoCTPaHeHUss 3NeKTPOMarHUTHuIX BONH ¢ = 3 - 10° M/c.

1) 0,5 M
2) 5 M
3) 6 M
4) 10 M

6. PaguoctaHuma pabotaeT Ha yactoTte 0,75 - 10° I'y. KakoBa msiuMHa

BOMHbLI, W3Ny4YyaeMOW aHTEHHOM pagumocTaHuummn? CKOpPOCTHb
pacnpocTpaHeHMa 3MeKTPOMarHUTHLIX BOAH ¢ = 3 - 10° Mm/c.
1) 2,25 ™M

2) 4 M

3) 2,25 - 10° ™

4) 4 - 10° M

7. Ha Kakyw ONWHY BOJIHBl HYXHO HACTPOUTb pPaguvonpueMHUK, 4YTOoObl
cnywaTb papguocTaHuuw «Hawe papguo», KOTOpas BelwaeT Ha YacToTe
101,7 MIyu? CkKOpoOCTb pacnpocCTpaHeHus 3NeKTPOMArHUTHLIX BONMH C =

3 - 10° m/c.

1) 2,950 km
2) 2,950 M
3) 2,950 oM
4) 2,950 cM

8. B nepBbX 3KCNepuMMeHTax N0 WU3Yy4YeHUW pacnpoCTpaHeHusd
3/IEKTPOMArHUTHLIX BOJSIH B BO3ayXe OblNIN M3MEpPEeHbl OJIMHA BOJSIHBI A =
50 ¢cM n yactoTa u3nyyeHusa v = 500 MIy. Ha oCHOBe 3TUX HETOYHbLIX
3Ha4YeHUN CKOPOCTb CBeTa MNPUMEPHO paBHa

1) 100 000 kM/cC
2) 200 000 kM/cC



3) 250 000 kM/c
4) 300 000 kM/cC

9. Ha pucyHke noka3aH rpa¢uk konebaHun cunbl ToKa B Koseba-
TEeNbHOM KOHTYype C aHTeHHou. Onpepenute QOJIMHY BOJIHbI, W3y4aeMou
aHTeHHON. CKOpOCTb PacnpoCTpaHEHUs 3NEeKTPOMArHUTHbIX BOMH C = 3
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1) 0,83 MkmM
2) 0,75 ™M
3) 0,6 M
4) 1,2 ™M

10. PaguocurHan, nocnaHHein Cc 3eMnu K JlyHe, BepHynca 4vepe3 2,56
c. Onpepenute nNo 3TMM [aHHbIM paccTtosfsHue pOo JlyHel. CKOpPOCTb

pacrnpoCTpaHeHUs 3eKTPOMarHUTHLIX BOMH ¢ = 3 - 10° M/c.

1) 384 000 ™M
2) 768 000 M
3) 384 000 km
4) 768 000 kM

OTBeThl Ha TeCT No ¢uU3uKe INEeKTPoOMar HUTHbIE BOJIHbI
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